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В сучасних умовах ведення збройної боротьби регулярними збройними 

силами в багатьох країнах світу все частіше для вирішення окремих бойових 

завдань використовують не штатні одиниці (рота, батальйон, бригада (полк)), а 

групи (угруповання), які об’єднують частини та підрозділи різних родів, а іноді 

й видів військ, кожний з яких має свої переваги та недоліки. Сумісне їх 

використання компенсує їх недоліки.  

Таким чином, основною причиною формування тактичних груп має бути 

наявність бойового завдання, яке тактичною групою може бути виконано з 

більшою ефективністю ніж штатним підрозділом. Запорукою ефективного 

застосування тактичної групи є централізоване управління, єдність її систем 

розвідки, зв’язку, РЕБ, інженерного, тилового та технічного забезпечення. 

Основні складності при формуванні тактичної групи пов’язані з:  

необхідністю забезпечити автономність її дій (виконання бойового 

завдання);  

організацією управління її підрозділами в ході виконання поставлених 

бойових завдань (це в першу чергу стосується міжвидових тактичних груп 

ураховуючи специфіку підрозділів, які можуть входити до складу групи); 

необхідністю забезпечити ефективну взаємодію підрозділів, що входять до 

складу тактичної групи. 

При цьому, якщо при створенні угруповань військ (сил) у питаннях 

термінологічної бази в наукових колах є певне порозуміння, то при створенні 

тактичних груп постає низка питань, починаючи від їх назви, завдань, підходів 

до формування їх складу і закінчуючи порядком оцінювання їх бойових 

можливостей. 

Оцінка бойових можливостей підрозділу з урахуванням всіх факторів, які 

надають на них вплив, практично ускладнена, тому розрахунок можливостей 

щодо виконання того чи іншого обсягу завдань зазвичай здійснюється при 

деяких обмеженнях, що дозволяють з тим чи іншим ступенем об'єктивності 

отримати кількісні дані. 

Для якісної оцінки бойових можливостей підрозділів на основі аналізу 

бойових дій, зброї і бойової техніки, проводиться вибір показників, які і є мірою 

дії певної мети в ході виконання бойового завдання. Тому вибір показників 

бойових можливостей важливо виробляти, виходячи з призначення підрозділу, 

тобто з тієї мети, яка досягається в результаті бойових дій підрозділу. 

Саме дослідженням бойових можливостей ротної тактичної групи 

Військового інституту танкових військ, що посилює бригаду територіальної 

оборони присвячена данна робота.   


